

我市收听收看全省场所码全覆盖推广视频会议

本报讯(记者 孙震)5月17日,全省场所码全覆盖推广视频会议召开。副市长栗社臣在漯河分会场收听收看。

会议要求,全省各地各有关部门要深刻认识到推广使用场所码是落实疫情精准防控的关键之举,进一步统一思想,提高认识,迅速部署动员,加快推进场所码全省推广、全域覆盖,做到场所码全员使用、全省通用。各地政府要坚决扛

起组织实施责任,加强人员、经费等方面的保障。各行业主管部门要切实履行行业监管责任,制订本行业场所码推广应用的具体方案,督促重点场所加快申领应用场所码。要按时间节点、压茬有序推进,确保高质量按时完成。各地各部门要通过明察暗访等方式对本辖区本行业的场所码设置、扫码落实情况开展自查,发现问题,及时整改。

省房屋建筑安全隐患排查整治专项行动督导组来漯

本报讯(记者 蒿中刚)5月17日,由省市场监管局一级巡视员郑文超带队的省房屋建筑安全隐患排查整治专项行动督导组来漯。副市长徐汇川出席座谈会,并向督导组作了工作汇报。

徐汇川从高度重视、迅速部署,加强组织、制订方案,突出重点、夯实责任,分类整改、压茬推进,强化督导、确保实效五个方面,简要介绍了我市房屋建筑安全隐患专项整治工作。

据介绍,自专项整治工作开展以来,我市累计投入工作人员13234人次、各类专业技术支持力量545人次,采取“政府工作人员+技术专家”的工作模式推动工作全面开展,做到能及时发现隐患、解决问题,确保安全隐患应查尽查、及时全面消除。

郑文超介绍了此次督导的工作方式、内容,并要求切实提高政治站位,确保安全隐患应查尽查、应改尽改。

市政府召开第162次城建交通工程周例会

本报讯(记者 蒿中刚)5月17日,副市长徐汇川带领有关部门负责同志对交通路沙河桥、沙澧河大二期澧河段及澧河进水闸建设有关情况进行调研,并现场召开市政府第162次城建交通工程周例会。

在察看了交通路沙河桥的工程进度后,徐汇川指出,要急群众之所急,增加施工力量,统筹工序交叉施工,在坚持常态化疫情防控、保证安全

和质量的前提下加快进度,确保交通路沙河桥主桥在6月上旬达到通车条件。

在察看了沙澧河大二期澧河段及澧河进水闸建设进度后,徐汇川要求,要全面加快施工进度,尽力把因疫情耽误的时间补回来。当地政府要给沙澧河大二期澧河段创造良好施工环境,做好配合及各项基础工作;澧河进水闸要充分做好防汛应急预案,确保汛期安全。

市领导调研城市防汛工作

本报讯(记者 熊勇力)5月17日,副市长王继周带领相关部门负责同志实地调研城市防汛工作。

当天下午,王继周先后察看了嵩山东支路积水点改造项目和管井提升改造工程、黑河西泵站新建工程、黑河东支泵站新建工程、檀江路(泰山路至交通路)排水管网工程、唐江河综合整治工程、中学路泵站改造工程等市区排涝工程进展情况,听取

了城市防汛工作汇报。

王继周要求,各区各有关部门要进一步提高政治站位,牢固树立“人民至上、生命至上”理念,统筹常态化疫情防控工作和市区排涝工程建设工作,全力推进排涝沟渠、管涵、泵站等设施的建设和改造,进一步加强排水管网清淤疏浚,千方百计提升城市防汛排涝能力,确保汛期发挥作用,切实保障人民群众生命和财产安全。

市红十字会向临颍郾城捐赠防疫物资

本报讯(记者 孙震)我市临颍县、郾城区发生疫情后,市红十字会第一时间向河南省红十字会申请,得到了省红十字会的支持。省红十字会及时向我市拨付10万元资金用于疫情防控。

按照省红十字会捐赠资金的使用要求,市红十字会在征求临

颍县和郾城区疫情防控指挥部需求意见的基础上,采购了一批防疫物资,于5月16日向郾城区捐赠了价值7万元的N95口罩和防护服,向临颍县捐赠了价值2万元的智能测温机器人和测温仪。同时,市红十字会还向红十字志愿服务队、中青应急救援队捐赠了医用口罩等。

关于时恒才同志拟任职的公示

现将经市委研究的拟任职干部情况公示如下,请予监督:

时恒才,男,汉族,1969年6月生,硕士研究生,中共党员,现任市委办公室二级调研员,拟提名为市直单位正职人

选。

公示期限:2022年5月18日至2022年5月24日
监督电话:0395-12380
中共漯河市委组织部
2022年5月17日

拍卖公告

我行定于2022年5月26日9时整,在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)公开拍卖旧物品18批(旧空调、电脑、公路养护设备、手机等)

有意竞买者,请于2022年5月25日17时前将竞买保证金5万元存入我行指定账户(全称:漯河市拍卖行,账号:7131 9281 9400 020,开户行:漯河市郾城区包商村镇银行行腾支行,以实际到账为准,不成交全额无息退还),并持有效证件办理竞买手续。

联系地址及电话:市财政局临街三楼 0395-3129911 3169922
展示地点及时间:标的所在地 自公告发布之日起
漯河市拍卖行 2022年5月18日

市委市政府督查局 一企一策 精准帮扶

本报讯(记者 陶小敏)近日,2021年度全市“万人助万企”活动优秀县区和单位名单公布,市委市政府督查局榜上有名。

“万人助万企”活动开展以来,市委市政府督查局切实增强服务意识,紧扣企业发展重点、难点、堵点问题,多措并举帮扶企业纾难解困,助推企业高质量发展。

主动对接、摸清企情。市委市政府督查局认真落实全市“万

人助万企”活动县领导分包企业部署,由4名班子成员担任临颍县南街村集团、旺运达物流公司等7家企业的首席服务官。围绕企业运行中存在的问题,首席服务官第一时间入企调研,切实摸清企业基础和发展现状,研究解决企业遇到的困难和问题,挖掘企业发展潜能,推动企业沿着高质量发展的轨道稳步前行。

紧盯诉求、精准帮扶。结合省、市“万人助万企”活动实施

方案,制订了“万人助万企”活动分包企业实施方案,分阶段、分步骤有序推进助企措施落实落地。根据企业诉求,按照“一企一策”把脉问诊,有针对性地建立了助企台账,针对企业反映的14个问题,一一回应、一一解决。

聚焦疫情、全力护航。向临颍县印发市领导调研要求落实事项督办单,要求临颍县进一步提高思想认识,精准精细做好疫情防控,采取有效措施、迅速贯彻

落实。临颍县高度重视,随即组织专班进驻企业,“点对点”开展企业员工疫苗接种、核酸检测等工作。同时,市委市政府督查局会同各县区疫情防控指挥部,指导7家分包企业在防疫工作中做到“七到位”(认识到位、组织到位、措施到位、制度到位、资金到位、宣传到位、防控到位),切实织密织牢防疫安全网。

截至目前,第一批分包企业中,除一家反映的问题因历史原因未办结外,其余企业反映问题已阶段性办结。第二批市直县直干部包联的4家企业反映的问题已全部办结。



“我是‘创文啄木鸟’” “啄”出小毛病 解决大问题

■本报记者 蒿中刚

“海河小区里有人私拉电线给电动车充电,存在安全隐患。”5月15日下午6时,在“我是‘创文啄木鸟’”平台,有志愿者通过文字、图片反映了这个问题。当即,这个问题被转至郾城区沙北街道。半个小时后,沙北街道有关人员回复:“网格员已对此问题进行了整改,并对该住户

进行了安全教育。”

“我是‘创文啄木鸟’”平台自2019年运行以来,每天都有人反映多种问题。据不完全统计,从2021年1月至今,“我是‘创文啄木鸟’”平台共派发问题2044个,解决问题1931个,解决率达94.47%。

“我是‘创文啄木鸟’”平台聚焦不文明行为、不文明现

象,从群众最关切、诉求最集中、呼声最强烈的问题入手,推动相关部门落实主体责任,抓好问题整改落实,有力推动了更高水平全国文明城市创建工作。据了解,“我是‘创文啄木鸟’”平台运行以来,为切实提升群众的参与度,通过创文啄木鸟志愿者微信群、市数管平台、新闻媒体等多渠道征集问题。

同时,我市建立工作机制,形成两个工作闭环。建立整体运行的“通报、整改、督办、问责”闭环,将“我是‘创文啄木鸟’”平台反映问题的整改、处理情况纳入创文月度考核,对整改落实效率不高或者久拖不改的问题,移交市委市政府督查局跟踪督办,情况严重者,建议市纪委监委启动追责问责程序,推进各县区、各部门加压驱

动抓整改,持续增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。建立日常运行“日反馈、日整改、周销号、月回头”闭环。问题在媒体曝光后,由市数字化城市信息中心逐项明确责任单位,一一交办落实,市创文办负责跟踪问效。每期通报出来后,都附有上一期问题的整改情况,确保每个曝光问题都能得到有效解决,突出为民创建的实效。



5月17日,市住建局组织开展了以“无偿献血护生命 爱心传递倡文明”为主题的无偿献血活动,二十余名志愿者参加。 本报记者 范子恒 摄



5月17日,郾城区龙塔街道北环路社区工作人员向辖区居民发放移风易俗倡议。 本报记者 姚晓晓 摄

省“万人助万企”活动漯河市推进会召开

(上接01版)确保“三个一批”活动持续领先,抓好重大项目谋划和建设,加快推进四期、谋深谋实五期“三个一批”活动;加快数字赋能产业,研究制定政策举措,争创国家数字赋能示范区;加大实施“引金入漯”力度,助推企业发展、项目建设。

秦保强指出,各级领导干部特别是首席服务官要着

力解决好学习研究运用政策的问题,提升驾驭市场经济的能力和水平,成为服务企业发展的行家里手。要着力解决好服务效率提升的问题,善于从企业的角度、以企业家的思维看问题、谋项目,当好服务企业的金牌“店小二”。要着力解决好结果导向抓落实的问题,用好周交办、月讲评、周例会机制,构建从发现问题到收

集、交办、解决、督查、反馈的抓落实闭环机制,以企业的获得感满意度评价活动开展成效。

会议表彰了2021年全市优秀企业家、2021年度“万人助万企”活动优秀县区和单位,对进一步纾困解难促进经济稳定增长的若干措施进行了解读。会上,企业、县区、部门代表作典型发言。

全市校外培训机构专项整治取得阶段性成效

(上接01版)对“冒烟”“爆雷”机构、有安全隐患机构进行监测,严厉打击“众筹私教”“高端家政”等隐形变异补课行为。截至目前,已累计出动执法检查人员1300余人次,检查校外培训机构1500多家,先后对二十余家校外培训机构给予黄牌警告,约谈机构负责人40余人次,对15家校外培训机构下达限期整改通知书,对2家违规开展培训的已“营转非”的学科类培训机构给予红牌关停注销。

坚持长治长效,净化校外培训生态。注重宣传引导,利用新闻媒体和教育部门新媒体,以新闻、政策解读、答记者问等形式全面解读规范校外培训行为的相关政策;先后两次印发《致学生家长的一封信》,及时向社会公布被注销的学科类校外培训机构。聚焦日常监管,公布市县相关部门监督举报电话和邮箱,对实名举报凡举必查,定期公布查处情况;实施联合执法“周抽查、周通报”工作制度,并编发联合执法情况通报;实行

“日报告、周总结、半月报、月讲评”制度,持续加大媒体跟进曝光力度;落实所有学科类培训机构签订规范办学承诺书制度,并将承诺书予以公示。规范长效管理,发布《关于校外培训机构“十严禁”公告》,明确培训内容和时段;执行政府指导价,明确收费项目和标准;全面推行使用教育部、市场监管总局联合修订的《中小学生校外培训服务合同(示范文本)》;探索实施“先培训后收费”“一课一消”培训收费模式……

净起来 绿起来 美起来

市城乡一体化示范区持续推进农村人居环境集中整治

本报讯(记者 张晨阳)今年以来,市城乡一体化示范区广泛动员各方力量,优化整合各种资源,有力有序推进农村人居环境集中整治,初步实现了全区27个村从“净起来”到“绿起来”,再到“美起来”的转变。

有序推进全域整治。市城乡一体化示范区坚持党建引领,在组织党员干部带头干的基础上,充分利用城乡分时段、分区域对房前屋后、道路沿线、路边地头、坑塘沟渠的柴草和建筑垃圾等进行集中整治,村容村貌得到有效提升。利用农村人居环境整治EPC项目,对两镇村庄环线进行绿化建设,种植乔灌木26800余株。截至目前,全区共出动劳动力31600余人次、机械2168台次,清运垃圾82吨、杂物101吨,清理坑塘52个,整治乱搭乱建582处,治理残墙断壁366处,治理空心院213个,治理广告牌5663个,实现绿化面积53968平方米。

增强群众参与意识。通过广播、发放宣传单等方式加强宣传引导,发挥党员干部带头作用,组织志愿者、机关干部等开展驻村共建行动,引导群众自觉投入到环境保

护中来,严格落实“门前三包”制度,确保村内干净。截至目前,全区27个行政村共开展进村入户宣传教育3216余人次,发放宣传资料21600余份,悬挂横幅486条。

持续完善长效管护机制。将环境整治与疫情防控有效衔接,进一步在全区27个行政村完善“横向到边、纵向到底”的网格化环境集中整治管理体系。同时,利用城乡环卫一体化运营模式,引入大德环保科技有限公司,通过建立数字化管理平台和积分兑换平台相结合,实现远程管理、实时监控、动态指挥,做到农村垃圾日产日清,日垃圾处理量65吨,实现了全区27个行政村环卫保洁全覆盖,彻底消除垃圾山、垃圾围村等现象。积极探索农村垃圾分类体系,将智慧环卫管理系统、垃圾分类管理平台和积分兑换平台结合在一起,进行多网融合一体化管理,通过互联网建设统一的管理信息共享平台,实现对多网融合所涉及的人、车、物、事件进行全过程实时监控。全面推广“环卫保洁和生活垃圾分类、收运协同处理”新模式,助推全区农村生活垃圾“减量化、无害化、资源化”处理。



注销公告

漯河市新明天教育咨询有限公司(统一社会信用代码:91411104MA44PPH94J)经股东会决议,拟向登记机关申请注销登记,清算组负责人:陈永阁,清算组由陈永阁、胡晓星、张慧卓组成,请债权人于2022年5月18日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:13938021907
漯河市新明天教育咨询有限公司
2022年5月18日

遗失声明

●编号为P411599289,姓名为吕紫嫣,出生日期为2015年12月16日的出生医学证明丢失,声明作废。

●编号为J411055100,姓名为闫艺涵,出生日期为2009年7月23日的出生医学证明丢失,声明作废。

●漯河市维盛商贸有限公司食品经营许可证副本(编号:JY14111030024170)丢失,声明作废。

●漯河双汇物流运输有限公司豫LN6903道路运输证(证号:411104020101)丢失,声明作废。

●临颍县宏森粮油商贸有限公司公章丢失,声明作废。